Вариант 1
1. Сколько секунд потребуется модему, передающему сообщения со скоростью 28 800 бит/сек, чтобы передать цветное растровое изображение размером 640х480 пикселов, при условии, что цвет каждого пиксела кодируется 3 байтами?

2.
Документ содержит точечную чёрно-белую фотографию 10х15 см. Каждый квадратный сантиметр содержит 600 точек, каждая точка описывается 4 битами. Каков общий информационный объём документа в килобайтах? (Принять 1 Кбайт=1000байт.)
3. Для хранения растрового изображения размером 128х128 пикселов отвели 4 Кбайта памяти. Каково максимально возможное число цветов в палитре изображения?

Вариант 2
1. Объём видеопамяти равен 1875 Кбайтам и она разделена на 2 страницы. Какое максимальное количество цветов можно использовать при условии, что разрешающая способность экрана монитора 800х600 точек?
2. Укажите минимальный объём видеопамяти (в килобайтах), достаточный для хранения любого растрового изображения размером 64х64 пикселя, если известно, что в изображении используется палитра из 256 цветов. Саму палитру хранить не нужно.
3. 256-цветной рисунок содержит 2 400 байт информации. Из скольких точек он состоит?
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Решение задач.

Вариант 1

1)

640х480=307 200 – пикселов всего

307 200х3=921 600 байт – всего байт

921 600х8=7 372 800 – всего бит

7 372 800 : 28 800 = 256 секунд

2)

10х15=150 кв.см – общая площадь фотографии

600х150=90 000 – всего точек

90 000х4=360 000 бит – общее кол-во бит

360 000 : 8 = 45 000 байт = 45 Кбайт   
3)

4 Кбайта=4096 байт =212 байт – всего байт
128х128=214 – всего пикселей

212 : 214=2-2 =1/4 байта = 2бита – бит на один пиксель

Значит всего 4 цвета в палитре

 Вариант 2

1)

1875х1024х8=30 720 000 бит – объём видеопамяти 2-х страниц
30 720 000 : 2 : 800 : 600 = 16 бит – глубина цвета

N=2i,  N = 216 = 65 536 цветов

2)

26х26=212 – всего пикселей
I=8 – глубина цвета
212х23=215 бит – всего памяти

215 : 23 : 210 = 22=4 Кбайта
3)

Т.к. 256=28, значит, каждая точка описывается 1 байтом, стало быть всего 2 400 точек.
Ответы:
	№
	1
	2
	3

	В1
	256 сек
	45 Кбайт
	4 цвета

	В2
	216 = 65 536 цветов
	4 Кбайта
	2 400 точки


